

宁波飞成都 宁波机场又上“空中快线”!

1月30日,记者从宁波机场了解到,春运期间,宁波栎社国际机场又一条“空中快线”——宁波飞成都的“甬蓉快线”正式上线,为宁波出发前往成都的旅客提供时间快捷、流程便利、服务优化的快线服务。这也是宁波机场继“甬京快线”(宁波飞北京)、“甬穗快线”(宁波飞广州)之后,上线的又一条干线“空中快线”服务。

目前,宁波飞成都天府、双流两座机场的航班每天达到10班,其中飞天府机场7班,飞双流机场3班。从每天10点55分首班到20点45分末班,达到了开通“空中快线”的标准。

那么,“空中快线”和传统航班有什么不一样?首先,“空中快线”会有自己的值机专柜,“甬蓉快

线”专柜分别位于T1的B12与T2的F11柜台;其次,“空中快线”还有专属安检通道,航班也会尽量安排旅客在距离这些安检口较近的登机口登机;“空中快线”航班通常还会实现100%靠廊桥,旅客乘坐体验更棒;同时,针对“空中快线”,宁波机场还推出了晚到旅客“直通车”,并给延误航班的旅客提供改签便利。

需要提醒的是,目前成都已实现天府、双流双机场运营,旅客购票时一定要了解自己的航班降落在天府机场还是双流机场,根据自己具体目的地和出行需求选择,也请准确告知来接机的家人朋友,以免造成不必要的麻烦。

记者 范洪 通讯员 孙家怡 许士满 朱霄航

启动“共享法庭”处置疑难消费纠纷

日前,余姚市市场监管局凤山市场监管所接到消费者李女士投诉,称其在余姚市某餐饮店消费后离开时,由于该店的落地无框玻璃上未在显著位置设置警示标识,她把无框玻璃误认为是出门的通道,一头撞在玻璃上,导致受伤。李女士要求经营者赔偿医药费和眼镜镜片的费用。接到投诉后,该所执法人员当即前往现场处置。经营者调取店内监控后,称李女士离开时只顾使用手机,没有注意玻璃门而导致受伤,因此拒绝赔偿李女士的损失。

为了打破僵局,凤山所与余姚市消保委、余姚市人民法院商定,启动了“共享法庭”,加快处置这起疑难消费纠纷。在“共享法庭”的庭审过程中,法院郑法官在线参与疑难消费纠纷的调解,并且认可了凤山所对于消费纠纷责任的认定结论,认为经营者对该起消费纠纷负有赔偿责任。在各方调解下,争议双方很快达成了赔偿协议。

通讯员 张松高 徐小波

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

浙江省体育彩票管理中心

关于2024年体育彩票市场春节期间休市的公告

根据《财政部关于2024年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2023年第73号)内容,体育彩票2024年春节期间彩票休市时间为2月8日(星期四)0:00至2月17日(星期六)24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏“超级大乐透”“7星彩”“排列3”“排列5”于2月8日(星期四)0:00停止销

售,2月18日(星期日)0:00恢复销售。

二、浙江省电脑体育彩票游戏“6+1”“20选5”于2月8日(星期四)0:00停止销售,2月18日(星期日)0:00恢复销售。

三、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于2月7日(星期三)22:00停止销售,2月18日(星期日)11:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网

(www.sporttery.cn)公告为准。

四、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月18日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月17日)的,兑奖截止时间顺延2天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票,开奖日期以中国体彩网发布信息为准。

五、休市期间(2月8日0:00至2月17日24:00),体育彩票国家客服中心95086客服

热线人工服务时间为每日9:00-17:00,自助语音服务时间为每日0:00-24:00。

体育彩票浙江省客服中心95086客服热线2月8日人工服务时间为8:30-20:30,2月9日人工服务时间为8:30-17:00,2月10日0:00至2月17日24:00暂停人工服务,自助语音服务时间为每日0:00-24:00。2月18日起恢复人工服务,服务时间为8:30-20:30。

浙江省体育彩票管理中心
2024年1月26日

“龙腾西海岸” 宁波体彩新春季主题活动火爆年味集市

赶一场烟火升腾的集市,与浓浓的年味撞个满怀。1月27日,一场热闹的“龙腾西海岸”年味集市在象山县茅洋青创共富农场开市。

此次“龙腾西海岸”年味集市汇聚了30多个摊位,不仅有象山非遗、象山特色文创、年味小吃、传统点心等“宝藏”好物,更有新桥冻面、泗洲头土豆、晓塘红美人、茅洋番薯片、大塘麦糕等极具蟹钳港特色的农副产品,现场还有精彩纷呈的舞龙、舞狮、戏曲等表演,在热闹的氛围下,独属于象山的年味扑面而来。

当体彩新春季与年味集市相碰撞,最是火爆。“体彩新春季 龙腾西海岸”主题活动为广大市民朋友带来了一场喜庆祥和的“公益盛宴”。现场设置了公益加油站、品牌翻翻卡、“五知道”墙等公益区域,还有新春好运站、趣味游戏区、拍照打卡

区和市民朋友通过赶集,深刻感受历史传统与现代文化的魅力。宁波体彩也让公益的脚步深入到了乡村,通过助力乡村文旅体

和市民朋友通过赶集,深刻感受历史传统与现代文化的魅力。宁波体彩也让公益的脚步深入到了乡村,通过助力乡村文旅体

活动,为乡村振兴蓄势赋能,让体彩的公益形象更加深入人心,也让更多人走近中国体育彩票,参与到公益事业中来。 李赛君

买一票10注
赢幸运九宫格

1月29日9:00开始,购买超级大乐透第24016期(2月5日开奖)和第24017期(2月7日开奖)的一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的超级大乐透彩票),就有机会获得5G手机等精美奖品。

注:购彩者可在超级大乐透、7星彩游戏的多期投注20期内,采用任何购买方式投注任一单期奖项。

快乐购彩 理性投注